
伊豆市 令和３年度 市民アンケート調査結果概要【確定値】                    

１ 調査の概要 
本調査は、市の総合戦略及び総合計画などの進捗

状況の検証に活用するとともに、今後の施策展開に

活かしていくことを目的として実施した。 

 

２ 調査の結果 
◆回答者の属性 
性 別：「女性」51.6％、「男性」47.0％、「無回答」1.4％ 

年 齢：「20歳代」8.2％、「30 歳代」12.8％、「40 歳代」16.5％、「50歳代」21.5％、「60 歳代」21.1％、「70 歳以上」18.9％、

「無回答」1.0％  

地 区：「修善寺地区」48.6％、「中伊豆地区」21.3％、「天城湯ヶ島地区」17.9％、「土肥地区」10.6％、「無回答」1.7％ 

①伊豆市での生活環境について 

（１）伊豆市を住み良いと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）伊豆市への愛着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）今後も伊豆市に住み続けたいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
②人口問題について 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

実施

方法 

・調査対象：伊豆市在住の 20歳以上の市民 1,500 人 
・抽出方法：住民基本台帳により無作為抽出 
・調査方法：郵送配布－郵送回収 
・調査期間：令和３年６月 23日～７月 16 日 

回収

状況 

 

対象者数 有効回収数 有効回収率 

1,500 人 587 人 39.1％ 
 

42.2

17.0

32.4

10.6 9.0 9.0
4.9

46.3

7.5 5.3 4.6
1.2

0%

20%

40%

60%

市
外
か
ら
の
移
住
や
定
住
の
促
進

若
者
の
出
会
い
や
結
婚
の
応
援

妊
娠
・
出
産
、
子
育
て
へ
の
支
援

教
育
環
境
の
充
実
と

郷
土
愛
の
醸
成

福
祉
施
策
の
充
実

（
高
齢
者
へ
の
施
策
等
）

農
山
村
の
魅
力
づ
く
り
や
地
域
の

賑
わ
い
づ
く
り

地
域
で
支
え
合
う
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

や
絆
づ
く
り

産
業
の
振
興
、
雇
用
の
創
出

コ
ン
パ
ク
ト
な
都
市
基
盤
づ
く
り

周
辺
市
町
と
の
広
域
連
携

そ
の
他

無
回
答

(n=587)

70歳以上
(n=111)

全体
(n=587)

20歳代
(n=48)

30歳代
(n=75)

40歳代
(n=97)

50歳代
(n=126)

60歳代
(n=124)

68.8 

52.1 

68.0 

64.9 

62.7 

79.8 

78.4 

8.5 

8.3 

9.3 

13.4 

7.1 

7.3 

7.2 

18.4 

35.4 

17.3 

19.6 

27.0 

9.7 

11.7 

1.5 

4.2 

2.7 

1.0 

1.6 

1.8 

2.7 

2.7 

1.0 

1.6 

3.2 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の居住地に住み続けたい 市内の他の場所に住み続けたい

できれば市外に移りたい すぐにでも市外に移りたい

無回答

70歳以上
(n=111)

全体
(n=587)

20歳代
(n=48)

30歳代
(n=75)

40歳代
(n=97)

50歳代
(n=126)

60歳代
(n=124)

32.0 

27.1 

24.0 

32.0 

27.8 

37.9 

39.6 

43.6 

33.3 

52.0 

49.5 

46.0 

44.4 

36.0 

18.7 

27.1 

20.0 

12.4 

23.0 

14.5 

20.7 

4.1 

10.4 

4.0 

6.2 

3.2 

2.4 

2.7 

1.5 

2.1 

0.8 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着を感じる やや愛着を感じる あまり愛着を感じない

愛着を感じない 無回答

全体
(n=587)

修善寺地区
(n=285)

中伊豆地区
(n=125)

天城湯ケ島
地区(n=105)

土肥地区
(n=62)

16.0 

20.4 

15.2 

7.6 

14.5 

53.8 

59.3 

54.4 

55.2 

32.3 

20.3 

14.0 

22.4 

27.6 

33.9 

6.1 

4.6 

7.2 

5.7 

12.9 

3.7 

1.8 

0.8 

3.8 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い やや住みにくい 住みにくい 無回答

全体
(n=587)

53.8 32.4 8.0 4.9 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不安を感じる どちらかといえば不安を感じる

どちらかといえば不安を感じない 不安を感じない

無回答

全体
(n=587)

81.1 7.0 11.1 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない わからない 無回答

70歳以上
(n=111)

全体
(n=587)

20歳代
(n=48)

30歳代
(n=75)

40歳代
(n=97)

50歳代
(n=126)

60歳代
(n=124)

50.9 

47.9 

53.3 

55.7 

51.6 

46.0 

50.5 

39.0 

41.7 

32.0 

35.1 

38.9 

45.2 

39.6 

6.3 

6.3 

9.3 

6.2 

7.1 

4.0 

6.3 

1.9 

4.2 

4.0 

3.1 

0.8 

1.6 

1.9 

1.3 

1.6 

3.2 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に受け入れたい どちらかといえば受け入れたい

どちらかといえば受け入れたくない 受け入れたくない

無回答

資料３ 



③市政について 
（１）【新設】関係人口（※）を増やすための取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（※）その地域に移住や定住はしていないが、地域に頻繁に 
来てくれたり、ふるさと納税や特産品の購入など、 
様々な形で地域に関わり応援してくれる人たち。 

（２）【新設】地域のためにできること・してみたいこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【新設】コンパクトな都市基盤づくりへの取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）【新設】地域生活交通として行っていくべき取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

（５）子育て支援として力を入れるべき施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）人口減少対策として力を入れるべき教育施策 
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